



本·期·摘·要

- | | |
|-------------------|-----|
| 幼稚園的挑戰..... | (3) |
| 差傳與你：認識平差的運作..... | (4) |
| 字裡真真 神並不祝福人..... | (5) |
| 疫情中的「連接號」..... | (8) |



邁向平安六十年

梁耀權長老

(聯堂長老交通會主席)

回想…感恩…承傳

「12月30日我們舉行新堂感恩聚會，堂址擠滿了人，感人的見証，同心的讚美充滿整個會場，神的榮耀大大彰顯。」以上是記載在《我們的教會》一書裡的一段描述。當年是1962年12月30日，地點是在深水埗新圍村，堂會名為「新圍村福音堂」。這是十多位年青人自資自建及得到其他教會的資助所建立的第一間福音堂。他們在新圍村開展向未聽過福音的貧窮村民傳福音。1969年第2間福音堂建立，從那時起，我們定名為「平安福音堂」，第一間名為「深水埗平安福音堂」。第二間為「尖沙咀平安福音堂」。目的是用來形容「福音」，並讓人知道我們的教會是有「平安的福音」可聽。傳「平安建造的福音」也成為我們的「核心價值」。

時光飛逝，轉眼平安福音堂已59歲了。2022年將會是60歲。由60年代開始我們經歷「萌芽時期」、70年代「發展時期」，80年代「確立教會路線，體制時期」，90年代「各堂獨立與聯合」時期，至2000年開始因著香港經歷政治環境的改

變，教會在牧養上也需作出調適和改變。牧養方向變為全方向位導向。環顧這59年，我們緊記主成立平安福音堂給我們的異象和使命，也沒有忘記前輩創立平安福音堂的初心和核心價值：傳平安的福音。當年前輩們拿著福音單張在星期天輪流到廣華醫院和新圍村木屋區作逐家探訪及個別談道的事奉，這奠定日後平安福音堂所走的傳福音方向。

回想昔日主建造這燈台，目的是讓我們傳平安的福音。我也深信若我們繼續持守主給平安福音堂福音的異象和使命，主必不會把這燈台挪去。

邁向…反思…挑戰

約書亞記13:1「約書亞年紀老邁，耶和華對他說，你年紀老邁了，還有許多未得之地。」

這是一句令人充滿感慨的話，它不是責備，也絕不是稱讚，卻是指出約書亞的生命限度。雖然他一生從年少到年老忠心事奉，跟從摩西40年從未發過一次怨言，從以色列人出埃及到他第一次帶領他們戰勝亞瑪力人，到他帶領以色列人進佔迦南，

其中有：大勝約但河東亞摩利王西宏與巴珊王噩；圍攻耶利哥；大勝迦南五王聯軍，甚至神答應他的禱告，使日月停留…他的一生中滿了輝煌的戰績。但如今已經年紀老邁，他的戰績雖然彪炳，神卻對他說：“你年紀老邁了，還有許多未得之地！”他雖然忠心盡職，但仍未能完成神對他的託付。事實上，不論個人或教會，當我們願意謙卑在神面前，讓聖靈光照和檢視我們，我們便會發現我們和教會確仍有很多屬靈未得之地！

平安福音堂邁向六十周年，也是我們遵着聖靈檢視我們屬靈生命是否仍有未得之地的時候。在個人而言，是不是冷淡了：愛主的心？事奉的心？靈命追求？傳福音心志？生命見証？為主擺上的心？主裡彼此相愛等…？在教會而言，未得之地是否如以弗所教會，失去起初對神的初愛？對主給教會的使命冷淡？堂會間靈裡相通、愛心相交疏離？堅守真理的心？作鹽作光的見証？忠心牧養的托負等？

其次，教會領袖和牧者們需反思我們過去59年所走的路是否仍走在主的心意和旨意上。除真理外，有哪些方面如我們的體制、核心價值、屬靈傳統與做法、牧養模式等需要作出檢討、反思、改善、加強、保留或去除？謙卑，開放、坦誠地反思和檢討是讓我們的教會走在更討主喜悅的道路上。

邁向六十周年是主給我們一個反思的機會，也是對我們的挑戰；因深層次的反思是需要勇氣，放下以往的「光環和身段」，謙卑在主面前追求檢討、審視以致改變。

結 語

平安福音堂是為著回應主救贖的大愛和大使命而成立。「傳平安的福音」是我們的終極核心價值。我們在九十年代裡增長迅速，得其他教會的羨慕和稱讚，不是因為我們很有錢，不是因為我們人才輩出，也不是因為我們懂得找便宜的樓宇購買。那年代，我們質與量的增長是因為我們人人起來傳福音。「傳福音」讓我們看見我們靈命的不足。為著主的福音我們謙卑在主面前追求靈命成長，讓聖

靈整理和雕琢我們的生命，才能為福音作見証。「傳福音」讓我們在主裡更相愛相親相交，衝破肢體、堂會間的分歧，把我們凝聚在一起，只為傳主的福音！這是主賜福平安福音堂的原因。邁向六十年，我想我們在傳福音的事奉上仍有很多未得之地。這也解釋為何過去10多年，自從南屯門堂擴堂建立天水圍平安福音堂至今，我們的增長是停滯不前（不單指堂會數目，還有各堂會聚會人數）。教會量的不增長當然有很多原因，但我個人認為，主要原因是我們傳福音救人靈魂的心志似乎已冷淡下來，愛理不理。這樣教會又怎會增長呢！求主憐憫教會，聖靈重燃昔日前輩們為主福音擺上的心志。我們要知道這福音的託付已交給我們。我們若不傳，便有禍了！

在這變幻莫測、動盪，「自我膨脹」、失落、罪惡滔天的世代裡，人終極需要的，是主的福音！





幼稚園的挑戰

何淑儀

(平安福音堂幼稚園教育發展中心總幹事)

2017-18學年開始，幼稚園參與了政府的15年免費教育，有政府資助當然是好事，但隨之而來的是教育局多方面的要求與大增的工作量，特別是財務上的標準比以前高了。校舍裝修與維修工程開展，或是採購，都要進行大量的報價與招標工作，真的加重了校長與校務同工不少擔子。最近，教育局核數組開始到幼稚園進行核數工作，這也是另一項挑戰。

由於疫情，9月仍然停課，的確帶給幼稚園不少負擔！各園校長、教務與校務同工都忙過不停去開會、拍教學短片、準備Zoom課、家長到園領取物品、退款等工作，所有教職員都需具機動性，隨時準備迎接新的改變。不但這樣，家長對學校也有不同程度的期望，總盼望幼稚園能照顧到他們子女個別的需要。

9月16日開始復課，這突如其來的變動，又使本來已預備好Zoom課時間表，推倒重來。校長與同工們既要準備好清潔衛生的環境，保障兒童免受感染，同時也要考慮兒童學習的需要。學校還要著力幫助初入學的K1幼兒適應學校生活。欣賞老師們的主動，細心安排幼兒以小組形式分流復課。

這段期間，有些家長搬家；有些選擇暫時不復課，但仍需學校關顧他們子女的學習需要；也有學生移民到其他國家去；有些家長在疫情期間已離港返回大陸，鑑於疫情仍不明朗而選擇退學。雖是這樣，感恩仍聽到很多家長對我們感激和肯定，畢業生因掛念老師而想重讀幼稚園的訊息。事實上這段日子，也有很多插班生不斷加入，雖然在行政處理上，增加了學校不少的工作量，不過，凡到我們幼稚園來的孩子及家長，我們都樂意接待他們。

回顧上學年，也是難關重重，我們卻經歷神的恩典多而又多。感謝神，我們各園校長存著愛神愛人的使命感，為著神賜予領導的職份而努力。大家都以無私的精神，除了主動認真做好自己範疇的工作外，也將積累的經驗與心得，分享共用。我們也為著副校、主任、老師、校務同工、清潔姨姨們感恩，他們都緊守崗位，各按各職，做好本份，彼此配搭，把握神賜予的機遇，願意在以神為首、同心無私的文化中服事神、服事幼兒和家長！

雖然疫情阻隔了人與人之間的接觸，但家事部園牧、福音幹事、社工及教會義工等都嘗試透過電話接觸和關顧家長，同時透過視像與家長們查考聖經。以電話關心新生家長，紓解她們即時的需要，並向社福團體申請物資以支援家長渡過難關，因此，關愛鄰舍及傳福音的使命在疫情時都沒有停止。

這場疫症，不是我們願意遇見的，不過，最壞的時刻，也可以是事奉神服事人的最佳時機，正如林前2:9所講的：『神為愛祂的人所豫備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的』。今後我們仍會為著那些力不能勝的難題禱告，靠著那加給我們力量的神，為祂的旨意使命，為願景目標，我們願意繼續不斷逆難而上，求神保守並賜平安予我們，願榮耀歸給我們天上的父神！



鍾國良長老

(平安福音差會總幹事)

差傳與你：認識平差的運作

1. 平差是差會，運作用差會模式。
2. 在平差讀聖經推差傳的原則下運作：

2.1 共同異象

- 2.1.1 信仰路線要跟平差，例如反對靈恩運動，不走大合一方向等。
- 2.1.2 共同服侍的群體。

2.2 建立團隊

- 2.2.1 分帶領和被帶領兩方面。
 - 2.2.1.1 宣教事工
 - 2.2.1.2 義工是被帶領
 - 2.2.1.3 義工可建議，但最後決定權是宣教士。並且遵守共同負責制。
 - 2.2.1.4 宣教士靠籌款生活。
 - 2.2.1.5 義工得神在別處供應生活，不能認為宣教士是受薪，義工沒有受薪而在合作事奉上與宣教士作出比較，這是不應該的。
- 2.2.1.2 宣教士和義工彼此要有和平見證，榮耀主名，與所傳平安/和平的福音相稱。
- 2.2.1.3 接受因與平差理念或模式不同的義工離開團隊，甚至另立有關事工。

2.3 延續宣教

- 2.3.1 宣教士和義工都是學習宣教的學生。
- 2.3.2 宣教士和義工也要預備成為分享宣教的老師，幫助以後走上宣教的路的主內弟兄姊妹。故努力在平差的跨宗派宣教平台，研究建議合乎主內對有關事工的模式。
- 2.3.3 一般仔細的差會的工場/事工守則，由宣教士草擬，並要得差會審核接納，方好執行。
- 2.3.4 所訂定的工場守則應要隨時間重新審議和改進。
- 2.3.5 參加平差作義工，對外要維護平差和有關事工的名聲，免得主名受虧損。



祝

編委

神並不 福人

我們說：「願耶穌祝福你！」「願神祝福你！」基本上是用錯字眼。

我們先要明白祝字的意思，「祝」這字的原形是 祀

這甲骨文字形是會意字，像一個頭戴禮帽的人跪在祭壇前拜神，開口祈禱。

「示」這字旁，下邊的三筆是火，以上一長橫劃，是祭壇，最上的一小橫是祭肉，故所有跟宗教有關的字，皆以「示」作字旁，例如「祈禱」、「神」、「福」、「祀」、「禪」…。

與示旁相似的「禮衣」邊，是跟衣服有關的，字旁多了一點，其實是很容易理解其分別的，例如：「褲」、「裙」、「襪」…。

了解了「祝」字這會意的意思，便可明白，「祝」字本意便是人向神明祈求，禱告，祝願。人說：「祝你新年快樂！」「祝你身壯力健！」意思是我為你向神祈求，使你快樂、健康。看，這便是人應秉持的謙卑態度，承認我沒有能力確使人快樂健康，惟有神才有。

回來看為什麼耶穌不祝福人，耶穌是萬有之上、萬有之首，祂毋須向上祈求一個什麼神明來賜福人間，祂只須賜予，且有能力賜予。所以正確的說法便應是：「願耶穌賜福給你！」「願神賜福給你！」神毋須為我們祝願！



聯堂消息及報告

報告平安福音堂聯堂長老交通會暨聯合事工委員會第198次會議議決案：

- 通過聯合事工委員會2021年財政預算案。
- 通過2021年撥款\$450,000予牧職神學院；\$300,000予平安福音差會及\$177,300予良牧事工。
- 通過2021年聯堂長老交通會暨聯合事工委員會會議日期：29/1/2021, 26/3/2021, 28/5/2021, 9/7/2021, 24/9/2021及26/11/2021；地點：界平。
- 通過修訂第197次有關受薪同工薪酬調整之內容：通過2019度受薪同工薪酬按現行機制調整，由1/7/2020生效。
- 通過邀請劉志良牧師為2021年聯堂培靈3晚聚會之講員。內容：天國觀 / 聖經中的天國 / 神的角度看天國 / 信徒在地上的價值、使命、神的永恆……對應現時教會的問題。
- 通過聯堂詩班負責每年聯堂培靈會之領詩敬拜項目。
- 通過由2021年開始以電子月報取代紙版月報。屆時當設計好PDF版供下載後，編委會會發電郵通知各堂會自行印刷並分發與有需要的會眾。
- 第199次聯堂長老交通暨聯合事工委員會將於2021年1月29日晚上7:30分於界平舉行。請各長老預留時間出席。

牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話 : 2650-7181)

- 2020年牧職步籌完成** | 由衷感謝每一位參與步籌的師生、校友及肢體，大家積極的參與下，籌募款項已突破了籌募目標70萬元，…100萬元。全是主的恩典；求主使用籌募的款項，支持講師薪酬及作為助學金支持未來新課程肢體報讀神學課程上的需要，感謝主。
- 新課程招生 | 使命教會文憑課程** 將於2021年開辦先導課程，以迎向教會面對未來挑戰的訓練作目標，期望以使命導向的事奉人生作導向的信徒，在家庭生活、教會事奉、職場工作、社區關懷等平台實踐使命，以不一樣的模式作主的工人，適合主內肢體、長執或事奉人員報讀，盼記念籌備及招生安排。以下為先導課程：<https://bit.ly/2021te0101>

現代啟示錄—末世教會的使命觀 | 講員：黎錫華長老 [7堂]
日期：2021年2月2日至3月23日(逢週二)(16/2暫停)
時間：7:30PM至9:30PM
地點：深水埗平安福音堂（九龍深水埗元洲街32-40號二樓）/ Zoom視像直播

使命教會的神學觀 | 講員：冼日新長老 [7堂]
日期：2021年4月3日 及4月10日(逢週六)
時間：早上9:30-12:30；下午2:00-5:30
地點：牧職神學院（香港沙田小瀝源源順圍28號都會廣場七樓708-722室）

【日營】生命的禮讚 | 講員：麥啟新博士 / 陳兆熊老師 [2堂]
日期：2021年4月22日至6月3日(逢週四)
時間：7:30PM至9:30PM
地點：九龍灣平安福音堂（九龍灣牛頭角道3號得寶花園三樓商業單位B-D室）/ Zoom視像直播

- 信徒培訓日間課程** | 因應疫情及社會情況，為鼓勵日間的學員裝備學習，由2021年2月開始，

日間課程將以自由奉獻形式報讀，特別讓疫情下受影響的肢體、婦女、長者及退休人士提供信仰進深及學習互動的機會，盼記念籌備及招生安排。2至3月課程：時間 | 9:30AM至11:00AM；地點 | 牧職神學院 / Zoom視像直播；<https://bit.ly/2021te0101>

新約綜覽—全面宏觀新約 | 講員：袁仲輝長老 [5堂]
日期：2021年2月25日至3月25日(逢週四)
活潑的研經—以斯帖記：平凡變得精彩 | 講員：李穎蓮教士 [5堂]
日期：2021年3月1日至29日(逢週一)

- 免費網上視像課程／主日學** | 新的網上視像課程「中年人生可精彩」(講員：譚日新博士) 已開始製作，透過基督教信仰與心理學探討中年人一些重要課題，希望從而固本培元，學懂有力面對人生的挑戰，活出精彩的中年人生。歡迎有興趣的肢體自由參與(<http://bit.ly/onlineTE2>)。
- 財政報告**：尚未有最新的報告，將連同2020步籌收入於下月報告。

平安福音差會消息

1. 印尼事工：

- 1.1 觀塘印尼平安福音使命教會：**
 - 在限聚令下，記念姐姐們願意參與及投入網上聚會，享受網絡分享。
 - 原定計劃12月舉辦聖誕活動，因應疫情作適當調較；電腦班計劃2021年1月開始。
 - 請繼續禱念在印尼神學院學習的神學生：TINA、ERNA、ISWARTI，專心完成學習。

1.2 荃灣海濱ICC聚會中心：

- 1.2.1** 記念1月份能順利安排活動，因疫情嚴峻已將12月份的剪髮班延到1月、3月。
- 1.2.2** 疫情下，因僱主擔心姐姐們外出，有些已報名者未能放假參與，記念跟進關懷。
- 1.2.3** 期望每月舉辦兩次英文班，能接觸姐姐，讓他們認識主。
- 1.2.4** Akir姊妹將回印尼，參與Tuti的服侍，冀能接觸關懷在香港回印尼的姐姐，協助他們生計、向他們分享福音。

2. 尼泊爾事工：

- 部分同學認識佐敦火警中喪生的學生，求神醫治和帶領他們走出困擾，肯接受主的安慰。
- 求神感動基督徒義工，願意參與尼泊爾事工，委身一年成為他們的mentor。
- 求神感動教會，願意參與尼泊爾事工，共同合作栽培學生成長。
- 計劃加強家庭探訪工作，請禱告記念。

3. 宣教士代禱事項：

- 記念宣教士在異地，在疫境新常態下，經歷新的恩典。
- 各堂如欲安排宣教聚會和有關事宜，歡迎與平差聯絡。

4. 平差籌款事工：

- 求主引領，明年各項事工、教學、短宣探訪等，有足夠資源及在合適時間再往前行。
- Tuti於2021年1月在印尼開展福音事工，記念籌募經費（預算每月港幣1萬元）及各項運作順利。

**5. 平差消息：**

- 5.1 進入2021年，在疫情新常態下，平差繼續堅守崗位，作支援守望。
- 5.2 歡迎登入平差網頁 www.pem4you.com，為前線同工代禱和瀏覽資訊。

* 友好機構 *

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk**事工消息 / 禱告：**

1. 請繼續為「青宣」(半年/3個月全時間)學員招募代禱，盼望教會牧者、長執鼓勵年青信徒接受裝備。查詢詳情或索取簡章，歡迎來電 2751 7744。
2. 請記念短宣中心於1月份有多個講座/課程/活動等：
 - A) 第五屆「職場宣教面面觀」課程，特別為有志在職場上活出信仰、實踐使命的基督徒而開辦。於1月開課；為期5堂至2月初，並以網上互動平台進行。優惠價每位\$250。請禱告記念網絡上一切順暢。查詢課程內容，請登入：<https://bit.ly/3qJOZ7A>
 - B) 「冬季短宣體驗日2020」，於1月9日在沙田區街頭、公園等作佈道。集合地點：真理浸信會真理堂。內容：信息分享/佈道訓練/出隊佈道/見證會等。歡迎16歲或以上清楚得救及有心志傳福音者（須經所屬教會牧者推薦）。費用每位\$50（包括佈道工具「願望樹」）。查詢請登入：<https://bit.ly/3oEG6KL>
 - C) 「活現真我」生命藍圖規劃課程，講員：蔣慧瑜小姐，日期：1月16 & 23日，地點：香港短宣中心。透過SHAPE五個向度了解自己的恩賜、心志能力、性格及經歷……活出有意義的人生召命。費用每位\$1,100〔2人同行每位\$880〕早鳥優惠每位\$990。對象：信徒、領袖、教牧。查詢來電 2751 7744或登入：<https://bit.ly/33PXKDL>
 - D) 短宣畢業受差典禮。主題：「不被捆綁的福音」，日期：1月17日，地點：觀潮浸信會（九龍觀塘翠屏道11號）。同步將以網上直播進行。信息講員：羅錦庭長老。敬請記念所預備工作順利。
3. 福音電話事工～「祝福在線」已於2020年10月1日啟播，提供3段錄音信息及留言服務，逢星期一更新。請記念跟進、錄音等工作。(熱線電話：357 55 999)
4. 福音粵曲舞台劇「天上人間的愛」第3度公演。日期：2021年3月20日(六)，時間：下午3:00地點：中華傳道會劉永生中學(香港柴灣新廈街323號)。信息回應：趙敬德牧師。鼓勵信徒邀請未信者出席，歡迎查詢。（網上免費索取門票：<https://bit.ly/3gQhlrl>）。事工預算開支約3萬元，敬請記念支持。

呼籲支持：

請記念本中心每月恆常開支約為61萬元，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛・福音同行」，每月以自動轉帳方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與本中心聯絡。

國際短宣使團 電話：3575-5922 (查詢：李姑娘)

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM www.ifstms.org

1. 國宣異象分享會於12月3日（四）網上直播，主題：**愛與承—本地跨文化宣教教與承**，屆時有宣教士分享、「一厘米」短宣隊見證、本地跨文化宣教課程介紹等，另頒發「2020宣教導賞行」獎項。當晚主題信息可以繼續在網上重溫。
2. **2020國宣年刊**已上載於國宣網頁，主題為**「城市宣教」**，多篇精彩文章及宣教士分享，歡迎閱覽<http://www.ifstms.org/passage.htm#ar>
3. **第七屆國宣大會**（香港）暨福音遍傳：國宣大會將於2021年7月22至25日（四至日）在香港舉行（實體及網上），主題：**網絡宣教**。會前福音遍傳將於7月16至21日（五至三）舉行。屆時各區短宣中心、短宣佈道團、國宣團員將一同聚集匯報各地短宣運動的進展、商討重要佈道宣教策略。敬請弟兄姊妹預留時間一起參與。請記念各項籌備及推動工作。
4. **拓展台灣**
 - a. 「兒主導師訓練—校友攝製團隊」兒童福音課程初定有7個主題，求主賜智慧設計教案和教材。
 - b. 記念海倫宣教士的簽證很難申請，期盼2021年2月能回工場。
 - c. 明志科技大學青年崇拜12月27日舉行聖誕聚會，記念初信主的學生的跟進工作。

華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

www.gratia.org.hk

消息及代禱事項

1. 「**2020為愛同步跑 接力傳情孟加拉**」圓滿結束，是次活動完成的總距離共5,589公里，感謝熱心人士的參與，同心接力用愛把香港與孟加拉華恩兒童之家「連接」起來。
2. 上學期快要結束，內地兒童之家的孩子和助學生正忙於預備期末考試，請記念他們的辛勤學習。孩子和助學生於一月下旬放寒假，求主保守他們及兒童之家的院長和職員平安回家度春節。
3. **巴基斯坦磚窯露天學校**目前接收了150個磚窯賤民的孩子，為了避免孩子在日曬雨淋的環境下學習，計劃租用適合樓房作為臨時校舍，開辦有正規課程的基督教小學，請禱告記念。
4. **孟加拉華恩兒童之家**將於2021年1月初迎接第一批30名孩子入住，請記念孩子順利進來及適應新生活。
5. 華恩現正編排2021年的兒童之家探訪團隊，歡迎堂會或團契組團參加，盼望恢復通關後繼續將愛心送去給兒童之家的孩子，詳情請與我們聯絡。
6. 按業務主管單位要求，國內三所兒童村正式改名為兒童之家，兒童之家現招聘正副院長，**有意者請將履歷電郵至** hr_gratia@gratia.org.hk (申請人所提供的資料將予保密及只作招聘有關職位之用途。)



疫情中的「連接號」

周倩儀

(觀塘堂半職傳道)

你可曾想過，神能利用一個「標點符號」來引起關注，推動人傳福音嗎？去年我曾致電約一位慕道的長者出席聚會，同時將資料以短訊SMS形式送到她的手機作提醒。事後看來，她不懂得閱讀或發送短訊，不過，最終在肢體的接送下，她出席了佈道會聽信息，可惜因她的背景，當時沒有接受相信主耶穌。佈道會後一個月左右，大概她無意中碰到手機的發送短訊的鍵，送出了沒有意思的標點符號給我，但我當天卻沒有留意它。

直至2020年初，疫情爆發，所有教會實體聚會都取消，除了必要的活動或工作外，很多人都留在家中。2月中有天，我打開手機時，留意到這位慕道的長者發給我3個「連接號」，我當時以為是當天的新信息，便致電獨居的她問安。她表示身體轉差，言談間充滿憂慮，我再次勸她把握機會，接受這位掌管生命、賜人平安的救主，這次有別於從前，她很樂意地聽勸，還在電話中一句句地作決志禱告。

這事實在是出於神，一個遲了出現的短訊，卻成就了一位長者歸主！讓我體會主耶穌願意萬人得救的心腸。祂總不誤時，作器皿的我們，只須配合祂的引導，讓人能認識祂榮耀的名，得著寶貴的永生。

